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Fondazione Pula Cultura Diffusa  

Verbale del Consiglio di Amministrazione 

n. 7 del  22 maggio  2024 

L'anno 2024, il giorno 22 maggio alle ore 17:30, previa convocazione secondo le modalità 

previste nello Statuto, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Pula Cultura 

Diffusa in modalità mista nelle persone di: 

1. Andrea Boi (Presidente) - presente 

2. Angelo Tolu (Vicepresidente) - presente 

3. Anna Oppo (Consigliere) – presente 

4. Maria Bonaria Lorrai (Consigliere) – presente 

5. Augusto Porceddu (Consigliere) – presente 

6. Stefano Floris (Consigliere) – presente 

7. Andrea Mulvoni (Consigliere) – presente  

Partecipa alla seduta la D.ssa Clara Pili, Direttore generale della Fondazione che svolge il ruolo di 

Segretario verbalizzante. 

La seduta è convocata per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura e approvazione del verbale n.6 del 08.05.2024; 

2. Stato dell’arte Eventi Area Archeologica;  
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4. Varie ed eventuali. 

Constatata la presenza del numero legale, si apre la discussione sui punti all’ordine del giorno. 

1. Lettura verbale n 6 del 22.05.2024 

 

Il Presidente dà lettura del verbale n 6 del 22.04.2024 che il Cda approva, si astengono 

Floris e Porceddu; 

 

 

2. Stato dell’arte Eventi area archeologica di Nora  

 

La Direttrice espone lo stato dell’arte relativo all’organizzazione degli eventi in 

programma a Nora a partire da Luglio 

L’evento d’alta Moda di D&G prosegue in modo sempre più intense. La Fondazione si  

sta mettendo a supporto totale disposizione dell’iniziativa garantendo un aiuto su tutti i 

 fronti. 

Per quanto riguarda Le Rassegne Notte dei Poeti e Nora jazz la direttrice comunica  

che ha inviato I progetti a Cedac e Enti locali perchè si possano organizzare con gli  

spazi messi a disposizione da Dolce e Gabbana. 

L’organizzazione del Festival letterario prosegue in maniera altrettanto intensa con la 

 ricerca degli sponsor e il reclutamento degli autori. 

Si stanno organizzando incontri con le associazioni del territorio per un coinvolgimento 

di tutte le realtà locali all’iniziativa. 

Successivamente prende la parola il Consigliere Augusto Porceddu che espone lo  

stato dell’arte sull’organizzazione di Pularchaios. Propone di organizzare un incontro  

con l’Assessora alla Cultura Manuela Serra in occasione del prossimo C.d.A  

per discutere le modalità di intervento del Comune alla rassegna. 

La Direttrice conclude esponendo le questioni relative all’Evento di apertura della 

Porta di Piscina Manna, organizzata con Il Parco Regionale di Gutturu Mannu e Comu

ne di Pula, previsto per il 31 maggio e 1 giugno. 

 

3. Varie ed eventuali 

Il Presidente comunica che, sentito il Comune di Pula,  si deve procedure con l’avvio de
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lla selezione dei component del Comitato Scientifico e Tecnico, previsto dall’art 23 dello 

Statuto dell’Ente e chiede alla Direttrice di proceder con l’invio delle mail con le manifes

tazioni di interesse alle Università di Cagliari, Padova, Milano e Genova. 

Successivamente illustra ai Consiglieri lo stato di avanzamento del bilancio 2023 e del 

piano strategico, il bilancio consuntivo 2023 verrà completato nelle prossime settiman

e con l’obiettivo di approvarlo entro il  30 giugno. A seguito dell’approvazione del bilan

cio si potrà lavorare sul piano economico di previsione per il triennio 2025-2027. 

In conclusione, il Presidente convoca  il C.d.a per il prossimo mercoledì 5 giugno, alle 

ore 17.30 

 

Non essendoci altri punti all’ordine del giorno, la seduta termina alle ore 19:00. 

 

 

. 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

Pula, 22 maggio 2024    

Il Presidente 

Andrea Boi 

Il Segretario  

           Clara Pili 
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